

树起“向上向善崇德崇正”风向标

第三届“金龙湖榜样”精神文明建设奖评选活动进入公示投票阶段

新时代文明实践

本报讯：记者获悉，备受关注的第三届“金龙湖榜样”精神文明建设奖评选活动，今起进入公示投票阶段。

据了解，5月中旬，按照党工委、管委会工作部署，第三届“金龙湖榜样”精神文明建设奖评选活动正式启动。凡在经开

区工作、生活、学习的个人、单位均可参评。

活动一经启动，立即引起社会各界强烈反响，党政机关、社会团体、企业、学校、社区、农村均踊跃推荐身边的道德典型。截至5月25日，共有60余家单位申报先进集体、200余户家庭申报文明家庭、500余个基层群众申报先进个人。“金龙湖榜样”候选名单、事迹公示和投票在

金龙湖发布、金龙湖云尚同步启动，时间为5月27日起到6月2日止，共计7天。欢迎广大干部群众积极参与投票，选出您心目中的“金龙湖榜样”。

1、文明单位、文明窗口、文明校园推荐名单(事迹)公示及投票

2、文明村(社区)、最美抗“疫”先锋先进集体推荐名单

(事迹)公示及投票

3、最美退役军人、最美好少年推荐名单(事迹)公示及投票

4、文明家庭推荐名单(事迹)公示及投票

5、最美园区人推荐名单(事迹)公示及投票

6、最美“店小二”推荐名单(事迹)公示及投票

7、最美志愿者推荐名单

(事迹)公示及投票

8、金龙湖工匠、金龙湖菁英推荐名单(事迹)公示及投票

9、最美抗“疫”先锋先进个人推荐名单(事迹)公示及投票

请前往微信公众号《金龙湖发布》“园区映像”及《金龙湖云尚》点击投票。

从“金龙湖榜样”、“徐州好人”一路走来——

渠玉顺一家上榜江苏省最美家庭

近日，从江苏省妇联获悉，江苏省最美家庭名单公布，金龙湖街道上山社区居民渠玉顺家庭上榜。据了解，渠玉顺曾获2014年“开发区好人”、2018年“徐州好人”、2018年“金龙湖榜样”等荣誉。

忠厚传家远，家和万事兴。渠玉顺居住在金龙湖街道上山小区，全家6口人，在超市做营业员两个女儿早已出嫁，目前和小儿子一家同住的夫妻二人正过着含饴弄孙的闲适生活。平日里，两位年近7旬的老人在家附近打打零工补贴家用，一家人和睦融洽、父慈子孝，是村民口中声声称赞羡慕的最美家庭。

热心公益

渠玉顺家里虽然不富裕，但每个周六晚上他都坚持免费为村民放映电影、戏曲等，十几年如一日，从不间断。家人对他的工作非常支持，妻子、儿女也积极参与其中。渠玉顺2014年被评为“开发区好人”，拿到奖励金，他将所有的资金都投资在购置放映器材上，让村民看到

质量更好、内容丰富的影片。

言传身教

渠玉顺与妻子始终把对孩子的教育放在第一位，并言传身教，加强孩子的思想道德修养，培养孩子兴趣、爱好，让他们成为对家庭、对社会的有用之才。夫妇俩生活节俭，对物质生活追求淡泊，不慕新潮，不摆阔气，从不浪费，提倡节约，精打细算，用之有度。经常教育孩子中的孩子一菜一饭，当思来之不易。在他们的教育下，他们的女儿衣着朴实，从不大手大脚乱花钱，养成了勤俭节约的好习惯，但是在孝敬老人上从不吝啬。家可以不是奢华的，但一定是温馨的，互相尊重、互相关心、互相帮助、尊老爱幼、坦诚相待。

夫妻和睦

夫妻和睦是家庭和谐的基础，在处理家庭的大事时，夫妻平等对待，共同磋商决定，只要是合理的建议，求大同，存小异。勤俭持家，在共同料理家庭的事情时，不分你我，一起商议，取得共识，家务事处理得井井有条。在家中，夫妻二人互敬互爱，结

婚几十年，二人携手相伴，互相体谅、互相关心、互相理解，细微体贴，受到邻里的赞扬。

邻里和谐

爱如果停留在一家人之间，那么这种爱是狭隘的。但渠玉顺一家人却把这种爱、这份情延伸到亲朋邻里，他一家人一直乐于助人，关心邻里，只要大家有什么需要帮忙的，夫妻二人都会二话不说，尽可能地给予别人帮助。渠玉顺在修理电器上是一把好手，邻居们电器坏了都找他帮忙修理，邻居们经常劝他开一家电器维修店，不浪费自己的本领还可以赚钱贴补家用，而他却没有，他把帮助邻居当做很平常的事儿，他的行为受到邻里们的尊重与喜爱，让邻里之间的关系更加和睦。

有爱的家是天堂，是停靠幸福的港湾。渠玉顺一家用各自的爱心构建了一个令人羡慕的最美家庭。

凡人警事



5月28日，大庙街道后坝村党支部、关工委、团支部等为村里困境儿童送上大礼包，以迎接“六一”儿童节的到来，让困境儿童感受到大家庭的温暖。

守护宝贝健康 全家安心放心

市场监管局开展母婴店专项整治活动

本报讯：近日，市场监管局对区内母婴用品店开展了“宝贝守护”母婴店专项整治活动。

“此次整治活动的目的是进一步规范辖区母婴用品市场，营造放心的消费环境。”市场监管局相关负责人告诉记者，我们着重从严格准入制度、落实主体责任、形成监管合力等三个方面展开检查，切实保证消费者权益。对70余家经销母婴用品的经销商资质进行了全面检查，察看经营者证照是否齐全，对进货来源、名称、规格、批次、数量等做好细致登记，对超范围经营医疗器械的行为责令整改，对无证经营行为坚决依法取缔，现场督促经营者严格落实进货查验制度。

据了解，从此次检查看，辖区内母婴店经营整体规范良好，对个别经销户存在的一些问题，市场监管人员现场要求整改到位。此外，市场监管人员还要求各经营企业签订《诚信经营承诺书》，切实履行经营主体责任。

市场监管局相关负责人表示，为提高整治执法效果，我们通过畅通“12315”投诉举报渠道，在母婴店内设置公示牌等手段，将相关职能部门的监管职责和联系方式向消费者公示，方便社会监督。通过此次专项整治活动，进一步规范了母婴市场的秩序，促进了母婴服务市场规范健康发展，为营造安全、放心的母婴用品消费环境提供了有力保障。

“鸟巢”充电 跟“飞线”说BYEBYE

近日，在大庙街道实小西小区可以见到：一楼外墙上，设置一排“鸟巢”充电盒，小区居民一户一个，打开“鸟巢”，插上插头，即可为电动车充电。这是该小区“微改造”后的一个明显“景观”，居民不用从家里“飞线”下来为车充电，电动车充电变得安全、便捷、美观。

“我们从4月份开始筹备，公开招标后五月初正式入场，从采购线管、充电盒、充电线、插座，到布线、跑线、电表入户，每个工作环节不敢掺杂一丝马虎。目前实小西小区共计121户已安装完毕并投入使用，油厂小区160户也已经完成大

半。”大庙街道房亭社区党支部书记王小娇介绍道。

对于新安装的鸟巢充电盒，实小西小区居民拍手称赞：这之前一抬头，第一眼看到的就是电动车飞线，站在下面都没有安全感。现在一户一个充电鸟巢，电费走的是自家电表生活用电，既实惠又方便。前两天晚上那场雷雨大风，幸好是有现在的充电盒，让我们远离了危险。

“实小西、油厂等老旧小区已超20年，在前期的开发建设中，没有考虑到电动车集中充电设施问题，大多数居民只好从家中“飞线”充电，或是私接电线在楼道充

电，充电线常年裸露在外，日晒风吹雨淋，加速了绝缘体老化。我们虽然多次整治，但收效欠佳，这给小区带来了很大的安全隐患。”大庙街道相关负责人表示，鸟巢充电盒的到来不但彻底解决了充电难的问题，杜绝了安全风险，更为我们下一步划分机动车停车位，完善高效实施小区公共空间治理打造了良好的“硬环境”。

据悉，大庙街道对计划安装“鸟巢”便民充电盒的村居加大政策支持，投入保障资金30余万元。侯集村、工人村等已妥善解决相关难题，近期将实施安装2000余个。

城置国际三期幼儿园 9月投入使用

近日，记者从金龙湖街道获悉，“为民办实事”工程城置国际花园城三期幼儿园将于9月1日投入使用。

城置国际花园城三期幼儿园是徐州幼儿师范高等专科学校附属幼儿园第四个新建园区，三轨9个班，占地4100m²，建筑面积2500m²，可容纳约300名幼儿。幼儿园由各班级活动室、儿童游戏生活体验馆、美术艺术体验中心、创客工坊等组成。设

计原则以打造适合幼儿成长的“生活之家”为核心，通过对环境的优化利用为幼儿与教师营造阅读的空间；通过打破现有空间界限，渗透爱和温馨的情感元素，将有限的空间整合利用；通过墙面、走廊、楼顶等公共空间的营造，让幼儿充分感受爱，表达爱，传递爱。

截至目前，城置国际花园城三期幼儿园现主体施工已全部完成，现正进行装修改造。